

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. ЛЕНИНГРАД

1 8 ИЮЛ 1964

ДО ОСЕНИ...

СЕГОДНЯ на афише Академического театра драмы имени А. С. Пушкина рядом с названием спектакля два слова — «Заккрытие сезона». Старейшая труппа нашего города более чем на полтора месяца, до 5 сентября, прощается со зрителем. Заканчивается очередной, 132-й сезон...

В числе новых его постановок были «Семья Журбиных» (по роману В. Кочетова), «На диком берегу» (по произведению Б. Полевого). После долгого перерыва вернулась на пушкинскую сцену пьеса А. Корнейчука «Платон Кречет». И, наконец, премьера «под занавес сезона» — драма В. Гюго «Мария Тюдор».

Артисты Театра имени А. С. Пушкина совершили нынче немало поездок по стране. Как сообщил нам директор театра В. А. Колобашкин, большая группа артистов 22 июля выезжает на целину, где в течение месяца будет выступать с концертной программой.